

На постоянное место жительства приехал Зонтик



ей хищников зоопарка Анна Непиющая. — Концентрацию постепенно увеличиваем: сначала воду подсолили до 5 промилле, затем до 10. Кстати, соль — хорошее бактерицидное средство и благоприятна для слизистых глаз.

Похоже, Зонтику бассейн понравился — он сразу стал плавать и нырять. И аппетит у него замечательный: с удовольствием лакомится рыбкой, причем любит рыбу пожирнее — салаку, сельдь, скумбрию. Пока, первые дни, его побалуют, но вообще-то много жирного морским котикам нельзя. Кормят Зонтика три раза в день, и все три раза обязательно с руки сотрудников зоопарка. Это и общение с теми, кто за ним ухаживает, и приучает к дисциплине. А еще постепенно и очень аккуратно начинается обучение нового гражданина «Лимпопо». Например, команде под названием «таргет». Это четкий набор действий:

специалист по уходу за морским котиком показывает руку, свистит в свисток и дает рыбу. Постепенно Зонтик будет знать по этим действиям: его ждет обед или ужин.

— Наш Зонтик отличается большой осторожностью, — продолжает делиться наблюдениями Анна Непиющая. — На «сушу» не выходит, но испытывает интерес ко всем посетителям. Подплывает поближе к ним и рассматривает. Да и когда Зонтика привезли, он долго изучал стены своей новой квартиры, осматривал вольтер и только потом нырнул в воду. Зато теперь из бассейна его не выманить — он даже спит в воде!

Морские котики могут спать как на поверхности, так и на воде. Так, Зонтик обожает спать на поверхности воды в позе кораблика. Между прочим, морские котики, как и обычные домашние коты, любят поспать и погреться на солнышке. Кроме того, после сыт-

ного обеда они не прочь устроить себе сиесту — подремать, полениться, отдохнуть. Все это присуще и нашему Зонтику.

Не успел Зонтик приехать в Нижний, а ему уже ищут вторую половину.

— Морские котики — социальные животные, живущие группами, — рассказывает директор зоопарка Владимир Герасичкин. — Поэтому в ближайшем будущем у Зонтика появится подруга, пара для него уже есть.

И нижегородцы — посетители зоопарка с радостью восприняли это известие.

— Прекрасно, что в нашем городе наконец-то появился морской котик. И еще замечательно, что он будет впоследствии семейным! — считает жительница Московского района Альбина Михайлова. — Ведь так хочется, чтоб никто не был одинок!

Александр Алешин
Фото пресс-службы
зоопарка «Лимпопо»

В зоопарке «Лимпопо» давным-давно мечтали, чтобы в их достаточно многонаселенной стране зверей и птиц поселился еще один очень необычный жилец — морской котик. И вот наконец в конце прошлой недели мечта сотрудников зоопарка осуществилась. К ним на постоянное место жительства из Ижевского дельфинария прибыл Зонтик — молодой северный морской котик. Ему всего лишь год, а весит Зон-

тик 16 килограммов. (Между прочим, взрослые самцы могут достигать веса и в 350!) Конечно, к приезду нового жильца все было подготовлено. И первым делом для Зонтика соорудили бассейн объемом аж в 25 тонн воды.

— Морской котик, понятно, животное морское. Поэтому и воду в бассейне мы подсаливаем обычной поваренной солью, но с помощью специального устройства, — рассказывает заведующая секци-